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Dopma oueHoHOrO JIUCTa .
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Jara npose aenns TIPOBEPKH: / f ’7 4 OZ V D 6
Unnmarusuas Ipynna, npoBoausman TIPOBEpKYy: CrlieicE) (Q s
% Mfe by Letlleeo, -
Bonpoc / Ha/ue
T
Hmeercs nu B OpraHu3alHK MEHIO?
A) na, nis Beex BO3PACTHEIX TPy M pesxumMoB (byﬂmmomzponanm OpraHM3anuu lga
Z
B) na, no Ge3 yqera BO3PACTHBIX rpyrm v

_ B)mer

BLIBCIHCHO JIH IIMKJIIHYHOE MEHIO A O3HAKOMIICHHS pomuTesneii u nereii?

A) na ; j
@

B) wer

BriBemeHo u €XKCIHEBHOE MCHIO B YI06HOM Ais O3HAKOMIIEHHA pOIUTE NCH U ZeTeit mecre?

m Ja_

B) wer V

B menio OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI Gitiox?

A) na, 10 BceM amsam I W

B) Her, umerorcs TOBTODHI B CMEKHBIE qHK I ‘7

B mMemo orcyrersyior SanpeeHHbie 6moa U NpoayKTEI

A) na, o Bcem aaaM Qﬂ,/

B) ner, umerorcs TIOBTODEI B CMEXHEIE JHU ¢

Ects nu B opraunmsamm TIPHKa3 O CO3NaHMHU H TOpsIKe PaboTh Gpakepaoit komuconn?

A) na ga/

B) Her v

Ot Beex NapTHii IPHIOTOBNICHHBIX 6mox caumaerca Opaxepax?

A) na 4’0\/

B) Her t//

Beussrsmics i ascret ge Aonycka K peann3awmy 6mox u NIPOAYKTOB 110 PesyisTatam paboTs! GpakepakHoii KOMHCCHH
(3a neprox He MeHee Mecana)?

A) Her [/7/0\/
| J

B) na




Co3nansl 1 YCIOBHA JUISi OPraHM3auyH TMTaHHMA JCTEH ¢ yYeTOM OCOOCHHOCTEH 370poBba (CaxapHwii auaber,

MHINEBHIC ALICPryH)?

A) na

9o~

B) Her

(%

TIposoamTcs Ji yGopka NOMEMEHHH OCNE KKIOTO NpUeMa Iumu?

A) na

B) wer

KavecTeHHO i poBeicHa yGopka NOMEIeHH:H IS NpHeMa I Ha MOMEHT PaboThl KOMHCCHH?

A) na

B) Her

06Hapyma.rmcs JIM B NOMCIICHUAX JJIA NIpUeMa NMHINHA HACCKOMBIC, TPBI3YHB! H CIIENBI HX KUBHEAEATEEHOCTH?

A) Her

B) ,na>

D0
7

Co31aHk! 1 YCIOBHS ISt COOMONCHAS IEThMH NPABHII IAYHOH MMTHEHBI?

A) na

B) et

BRISBIATKCE M 3aMEYaHuA K COGIOCHIIO ACTHMH TPABHIT TAYHOM THIHCHDI?

A) ner /ga/
Vv
B) na
BHIABJISIHACH JH TIPH CPABHEHHH PEATM3YEMOTO MEHIO C YTBEPHKICHHBIM MCHIO (aKThi HCKTIOYEHUs OTAEIBHBIX G0
U3 MeHI0?
A) et W/
v
B) na

HiMenu i (axThl BbIIAYH JCTAM OCTHIBIICH mumm?

A) Her

B) ma




Tpanoxenue 2
kMP 2.4,0180-2¢

Dopma OLCHOYHOrO ety

Jlata nposcnerns nposcpia: 1§05 24 C H

HUnnumarusnag TPynna, mposo nusmyag nposepky: (4 T y R

Bonpoc Ha/ue

Hmeerca iy p OpraHusanum Menio?
A) na, ans Beex BO3PACTHBIX rpynn u pescumop byHKumORHpOBaHyy Opranmsanuu (V4
B) na, Ho 6e3 Y4eTa Bo3pacTurix Tpynm

B) wer

B menio OTCYTCTBYIOT NOBTOPEI 6mon?

A) na, no Bcem JHAM

B) Her, umerorcs HOBTODEI B CMEKHBIE HK

B mMemo OTCYICTBYIOT 3anpeme ke 6mozna u TPOIYKTHI

A) na, 110 Bcem mHsM

B) ner, umerorcs TIOBTOpEI B CMesiatbie ary

Ects mu B OpraHH3alUMH MpuKa3 o CO3aHMH M NOpsAKe paboTs Gpaxepakuoit KOMHCCHH?

A) na

B) ner

Ot Beex NapTHi OPHrOTOBNEHHEX 6nton chumaetes Gpaxepax?

A)na v

B) ner J

BusBnsmmcs oy takrs ne A0y CKa K peanusarpmy 6monn TIPORYKTOB N0 pe3y s raram paboTs 6paxepaxnoi KOMHCCHH

(32 nepuon He menee Mecsna)?

A) Her | \/

Tf\

B) na




R

o

TIMIIEBBIE aliteprum)?

A) na

B) ner

TpoBomrres mm y6opka nomemenni TOCNe KKIOro NpHeMa mumu?

A) na

B) ner

Kauectsento mm IpoBe/icHa yGopka noMemeruii s TpHEMa MHINY Ha MOMEHT paboTsi KOMHCCHH?

A) na

v

B) Her

O6Hapymanncs T B IOMCHCHHUAX IS HpHEMa MHINU HACEKOMBbIE, TPBIBYHBI H CIEABI HX KUBHCACATEILHOCTH?

A) Her

{7

b) na

Cosanst 1 yenosus s co6monerus ACTEMH NPABHII INYHOM rUrHeHs?

A) na

\/

B) uer

Boisensmics JIH 3aMEYaHUA K coOmoaeH#HIo ACTHMH NPABWIT TIHYHOM THTHEHBI?

A) Her \/

B) na

BrisBnsnucs TIPH CPaBHEHHH PEATM3YEMOTO MEHIO C YTBEPHKACHHBIM MCHIO (aKThI HCKITIOYEHHS OTACIBHBIX G0z
H3 MEHI0?

A) Her \/

b) na

Wmenn 1w paktsr Brinaun ACTAM OCTHIBIICH MHIIH?

A) Her

VA

B) na
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Tpunoxenue 2

kK MP 2.4.0180-20
Dopma OUEHOYHOTrO NHCTy
Mara npose enuy TIPOBEPKH: 2 5 .0, ~. 2 OC?L/ ;
Hunumarasnas rpymma, TIPOBOAMBLY s UA KO B Q)U ACIP
POLVITe/ib Fhehipg Ry =9k

Hmeercs nu B OpraHu3anuu Meuio?

A) na, nnis Boex BO3PACTHBIX rpymmn u pexamon bysKIHOHMPOBaKTY OpraHm3anuu

B) 1a, Ho 6e3 YHCTa BO3PaCTHEIX rpymm

B memo OTCYTCTBYIOT NHOBTOpHI G047

A) na, 110 BeeM muam

N7 :
B) Her, umerorcs TIOBTOPEI B CMEMHEBIC MHH J

B menio OTCYTCTBYIOT 3aNpemeHHke 6imona u npoxykTer

F‘ .

A) na, 1o Bcem mHsm

bB) ner, umerorcyg TIOBTODEI B CMexHbIE qHY

Cootsercrayer m PETIAMEHTHPOBARHOE LMKIHTHEM MeHIo KOIHYECTBO MpHeMOB rumy PEXUMY (yHKUMORHpOBanHs
OopraHmsanuu?

A) na Vi A

B) wer

Or Beex NapTHi NPHIrOTOBNEHHEIX 6mon cHAMaeTca Gpaxepax?

i
A) na ﬁ A s R |
N7

B) ver :

|

BrisBnsucs nu akrs ne AOIycka K peanusauuu 6o i TIPOAYKTOB 11O pe3ynsTaTam paboTsi Gpakepaxoi KOMHCCHH !

(3a neprox He menee Mecana)?

A) er il \\ < \
— | 44 T 4
B) 1a - |




Hmenn ma paxcrr BBIaYH JETAM OCTHIBIICH nHmu?

A) Her

B) na




